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ВПЛИВ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА УПРАВЛІНСЬКІ РІШЕННЯ 
 
У сучасних умовах формування стратегій підприємств значно зростає роль 

інноваційних підходів до планування й управління розвитком. Ефективність 
стратегічного управління безпосередньо залежить від здатності підприємства 
адаптуватися до змін зовнішнього середовища та раціонально використовувати 
свій інноваційний потенціал [1]. У світі, де обсяги даних зростають експонен-
ціально, а швидкість прийняття рішень є критично важливою, штучний інтелект 
відіграє ключову роль в оптимізації управлінських процесів [6]. Штучний 
інтелект надає керівникам можливість ухвалювати обґрунтовані, прогнозовані та 
ефективні рішення на основі аналізу великих обсягів даних, дозволяє мінімізувати 
ризики, підвищувати ефективність управління ресурсами та адаптуватися до 
динамічних змін бізнес-середовища [2].  

Актуальність цього дослідження зумовлена необхідністю глибшого розу-
міння того, як штучний інтелект впливає на процес управління, які його 
сильні та слабкі сторони, а також які перспективи його розвитку у майбутньому. 
У рамках цієї роботи буде розглянуто основні переваги, ризики та стратегічні 
можливості застосування ШІ в управлінських рішеннях, що дозволить оцінити 
його реальний вплив на ефективність сучасних організацій. 

Однією з головних переваг ШІ є здатність швидко аналізувати великі 
масиви даних та знаходити закономірності, які важко виявити традиційними 



« Е К О Н О М І К А  І  М Е Н Е Д Ж М Е Н Т  2 0 2 5 :   
ПЕРСПЕКТИВИ ІНТЕГРАЦІЇ ТА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ» 

 

 122 

методами. ШІ допомагає компаніям швидко адаптуватися до нових ринкових 
умов. Наприклад, в умовах економічної нестабільності або зміни попиту на 
ринку алгоритми прогнозного аналізу можуть швидко оцінювати вплив змін та 
пропонувати відповідні стратегії [4]. Це особливо важливо у сфері логістики та 
управління ланцюгами постачання, де ШІ дозволяє оптимізувати маршрути 
доставки, передбачати можливі затримки та мінімізувати витрати. 

Штучний інтелект кардинально змінює управлінські процеси, роблячи їх 
більш ефективними та точними. Однією з його головних переваг є автоматизація 
процесів, що дозволяє зменшити вплив людського фактору, мінімізувати помилки 
та прискорити виконання рутинних завдань. Використання алгоритмів ШІ дає 
змогу компаніям значно знижувати операційні витрати, скорочувати час 
ухвалення рішень і забезпечувати безперебійну роботу бізнес-процесів [5].  

Сучасні дослідження підтверджують зростаючу роль цифрових технологій 
і генеративного ШІ, зокрема GPT-систем, у трансформації управлінських функцій, 
маркетингу та торгівлі, що відкриває нові можливості для підвищення ефек-
тивності прийняття рішень [3; 7]. Попри очевидні переваги, впровадження 
штучного інтелекту у процеси прийняття рішень супроводжується ризиками. 
Серед основних – етичні питання, зокрема можливість алгоритмічної дискри-
мінації. Якщо дані, на яких навчається система, містять упередженість або 
відображають соціальну нерівність, алгоритм може відтворювати й посилювати 
ці проблеми. Це критично у сферах найму, кредитування чи правосуддя, де 
рішення без участі людини впливають на долі людей. Важливою проблемою є 
залежність ШІ від якості вхідних даних. За наявності помилок або неповноти 
даних зростає ризик хибних управлінських рішень – у бізнесі це може призвести 
до фінансових втрат, а у медицині до неправильних діагнозів. Тому якість даних 
і методи їх перевірки є вирішальними для ефективного застосування ШІ. 

Значним викликом залишається також безпека інформації. ШІ-системи 
працюють із великими обсягами конфіденційних даних, що створює загрози 
кібербезпеці: зловмисники можуть отримати несанкціонований доступ або 
маніпулювати алгоритмами. Наслідки – від фінансових втрат до загроз приватності 
та репутаційних ризиків. Водночас ШІ істотно підвищує якість, швидкість 
і точність управлінських рішень, сприяє стратегічному аналізу та адаптації до 
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змін. Проте його використання потребує відповідального підходу з ураху-
ванням етики, безпеки й надійності даних. Перспективи розвитку включають 
інтеграцію з іншими технологіями та орієнтацію на потреби людини, що 
забезпечить ефективне, прозоре й збалансоване управління. 
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